I. megoldds. Minthogy 35a 7-nek, 45a pedig 9-nek t6bbszorose, azért 35a + 57 nem oszthaté 7-tel, 45a + 76 pedig
nem oszthato 9-czel. A megadott kifejezések k6z0s osztoja tehat nem valtozik, ha az elsét 9-czel, a masodikat pedig
7-tel szorozzuk meg. A két kifejezésnek kozOs osztdja egyszersmind kiillombségiiknek is osztdja, de a két kifejezés
kiilombsége

7(45+76) —9(35+ 57) = 19

absolut torzsszam, amibdl kovetkezik, hogy a megadott kifejezéseknek mas kdzos osztdojuk mint 19 nem lehet.

(Krampera Gyula, Debreczen.)

II. megoldas. Tegyiik fel, hogy a két kifejezés kozos osztoja b, akkor

35a + 57 = bM
és

450+ 76 = bN,
vagy

35a = bM — 57
és

45a = bN — 76,
e két egyenlet elosztasabol

7 _bM 57

9 BN 76’
vagy

TON — 532 = 9bM — 513,

mibdl 19

A baloldal egész szam, tehat a jobb oldalnak is egész szamnak kell lennie, a mi csak akkor lehetséges, ha
b=19.

(Kirti Imre, Eger.)
Megoldasok szima: 28.



